
 

環境意識 
地球温暖化問題、地球環境問題、水環境、自然など、環境に対する国 関心は極めて高く、こうした関心の高まりを受け、近

年は開発よりも自然保護を志向する国民が増加しています。  
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自然への関心
（平成13年６月調査）

水環境に対する関心
（平成11年８月調査

地球環境問題に対する関心
（平成10年11月調査）

地球温暖化問題への関心
（平成９年６月調査）

関心がある 関心がない わからない

資料）内閣府大臣官房政府広報室「国民生活に関する世論調査」

● 高い国民の環境意識 ● 高まる自然保護志向 
民の
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13年5月調査

自然を守るためには、これ以上観光開発をしない
ある程度の観光開発も図る
自然保護よりも観光開発を図る
その他
わからない

資料）内閣府大臣官房政府広報室「国民生活に関する世論調査」 
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